


План-конспект непосредственно образовательной деятельности с дошкольниками во второй младшей  группе
Тема: «Стихотворение А. Барто «Девочка-ревушка. 
Украсим платье узором»
Интеграция образовательных областей «Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие», «Физическое развитие».
Задачи:
1) Учить правильно держать кисточку, ритмично наносить мазки на силуэт платья, проводить прямые и волнистые линии. «Художественно-эстетическое развитие»
2) Познакомить с произведением А. Барто «Девочка-ревушка», учить проявлять эмоциональную отзывчивость на стихотворение.  «Речевое развитие»
3) Развивать  основные движения при выполнении упражнений.  «Физическое развитие»
Методы и приемы: 	практические: рисование на бумаге
- наглядные: показ на фланелеграфе
- словесные: Беседа
Материалы и оборудование: иллюстрации к стихотворению, кукла, фланелеграф, фигурки для фланелеграфа (фигурки веселой и капризной девочки, платья, украшенные разными узорами, краски, лист бумаги ,кисть, салфетка, стакан с водой)
Формы организации совместной деятельности
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Физминутка «Стая птиц»

	Продуктивная
	Рисование узора на эскизе

	Познавательно-исследовательская
	Наблюдения на фланелеграфе за веселой и грустной девочками

	Коммуникативная
	Беседа по иллюстрациям, вопросы при рассматривании картинок

	Чтение художественной литературы  (восприятие)
	 Чтение стихотворения А. Барто «Девочка-ревушка», обсуждение прочитанного.



Логика образовательной деятельности
	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты
	Примечание

	1
	Организационный момент. Воспитатель знакомит детей с новой куклой
	Дети знакомятся с куклой
	Дети настроены на взаимодействие с воспитателем.
	Кукла

	2
	Предлагает пригласить куклу послушать стихотворение
	Дети сажают куклу на стульчик рядом с собой
	
	Стульчик

	3
	Чтение стихотворения воспитателем. Приглашает рассмотреть иллюстрацию и просит рассказать, что они видят на картинке
	Дети внимательно слушают и рассматривают
	Дети знакомятся с произведением А. Барто «Девочка-ревушка»

Проявляют эмоциональную отзывчивость на стихотворение
	Иллюстрации к стихотворению А.Барто «Девочка-ревушка»

	4
	Обращает внимание на фланелеграф.
	Дети выбирают из двух фигурок нужную. 
	Описывают девочку.
	Фланелеграф,


	5
	Воспитатель проводит физкультминутку
	Повторяют движения 
	Владеет основными движениями при выполнении упражнения
	

	6
	Обращает внимание на платье Гани-ревушки и предлагает изготовить новое. Показывает лист бумаги с нарисованным силуэтом. Показывает приемы рисования различных узоров и предлагает детям нарисовать узор.
	Дети выполняют задание.  Принимают активное участие в продуктивной деятельности
	Дети  правильно держат кисточку, ритмично наносят мазки на силуэт платья, проводят прямые и волнистые линии.
	лист бумаги с нарисованным силуэтом платья, кисти, краски, салфетка, стакан с водой

	7
	Рефлексия . Что мы сегодня рисовали?
	Ответы детей
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